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Assemblage instructies

Assembly instructions

Instructions d'assemblage

Montageanleitungen

Instrucciones de montaje



BETONFUNDATIE
CONCRETE FOUNDATION
FONDEMENT DE BÉTON
BETONFUNDAMENT
PLAN DE FONDATION
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De beste manier om een ankerplan te maken,
is een houten plaat te zagen en de  gaten te
boren   in   de juiste   afmetingen volgens   de
tekening op de volgende pagina. Schroef
daarna de bouten met twee moeren, één bout
aan beide zijden van de houten plaat, in het hout

Concrete dimentions 2500 x 2500 x 700 mm
Vollume concretemass 4.375 m3

Ankerplan Rotapole 2000.

- Bouten M20 staal 8.8.
- Maten in mm.

NL

The best way to make a boltplan is to saw
a piece of chipwood and drill the holes
in the right dimensions according the drawing
on the next page. Than screw the bolts with
two nuts, one nut on both sides of the

,    in thewooden plate wooden plate.

Concrete dimensions 2500 x 2500 x 700 mm
Volume concretemass 4.375 m3

BOLTPLAN Rotapole 2000.

- Bolts M20 steelquality 8.8.
- Measurements in mm.
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La meilleure manière de faire le plan de la
fondation est de scier un morceau de bois et de
forer des trous aux endroits précis indiqués dans
le plan figurant dans la page suivante. Il
conviendra ensuite de visser les écrous à l'aide
de deux étaux ; l'un sur les deux côtés de la
fondation et l'autre dans le bois. ......................

Dimensions du beton
Volume du ciment

2500 x 2500 x 700 mm
4.375 m3

Plan de la fondation Rotapole 2000
Ecrous M20 qualité de l'acier 8.8
Les mesures sont en millimètres
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La mejor manera de hacer la fundación es de
serrar un troso de madera  y taladrar los
agugeros en los sitios exactos indicados en el
plan en la pagina siguiente. Despues atornillar
con dos tornillos, uno en los dos lados de  la
madera y el otro en la madera.

............

...........................

Dimensiones del concreto
Volumen del contreto

2500 x 2500 x 700 mm
4.375 m3

Fundación Rotapole 2000
- Tornillos M20 calidad del acero 8.8
- Dimensiones en milimitros
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Die beste   Weise   um   einen Ankerplan   zu
machen, ist eine Holzplatte zu sägen und die
Lochen zu bohren in die richtige Abmessungen
der Zeichnung auf der nächste Seite
entsprechend. Schrauben Sie demnächst die
Bolzen mit den zwei Muttern, eine Mutter an
beiden Seiten der Holzplatte, in der Holzplatte.

Betonabmessungen
Volumen der Betonmasse

2500 x 2500 x 700 mm
4.375 m3

Ankerplan Rotapole 2000
Bolzen M20 Qualität des Stahls 8.8
Abmessungen in mm

.
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2500 mm

BETONFUNDATIE
CONCRETE FOUNDATION
FONDEMENT DE BÉTON
BETONFUNDAMENT
FUNDACIÓN DEL CONCRETO

8x M20

BOVENAANZICHT / UPPER VIEW / VUE DE DESSUS / DRAUFSICHT / VISTA DESDE ARRIBA

140 mm
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140 mm

- VOEDING
- POWER SUPPLY
- ALIMENTATION
- SPEISUNG
- ALIMENTACIÓN ELECTRICA

- VOORZIJDE ROTAPANEL
- FRONT ROTAPANEL
-

VORDERSEITE ROTAPANEL
-

COTE AVANT
-

PARTE DELANTERA
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ZIJAANZICHT / SIDE-VIEW / ÉLÉVATION LATÉRALE /
SEITENANSICHT / VISTA LATERAL
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Concrete B25: MK2
Reinforcing steel : FeB 500: F
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240 mm

12 - 150 - 150

12 - 150 - 150
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